

## JURNALUL MEDICAL LA ÎNCEPUT DE AN

*Cătălin Mișarcă*

Facultatea de Medicină, Universitatea Transilvania Brașov

Revista „Jurnalul Medical Brașovean” începe un nou an, ajungând în al șaselea an de existență. Înființată odată cu consolidarea Facultății de Medicină din Universitatea „Transilvania” Brașov, revista este dedicată tuturor specialităților medicale, clinice și preclinice, oglindă a medicinii brașovene.

Un centru universitar în plină dezvoltare și transformare, impunea și dezvoltarea unei publicații medicale în orașul nostru, care ajute la impunerea facultății în lumea universitară românească.

### **Ce reprezintă revista „Jurnalul Medical Brașovean” în acest moment?**

Revista reprezintă o publicație tot mai apreciată din punct de vedere științific, care oferă posibilitatea specialiștilor din domeniul medical de a publica într-o revistă cu nivel științific recunoscut (revista tip B, conform clasificării CNCSIS).

Într-o competiție științifică, menținerea și dezvoltarea unei publicații medicale în centrul universitar Brașov devine o necesitate.

Jurnalul Medical Brașovean JMB este editat de Facultatea de Medicină și Colegiul Medicilor – filiala Brașov și a devenit recunoscută pentru rolul pe care îl are în comunitatea medicală brașoveană. Este revista

noastră, a Brașovului, și trebuie să existe, pentru că altfel, medicina brașoveană nu poate progresa și nu se poate face cunoscută în țară și nu numai.

### **Ce își propune revista pentru viitor?**

Odată cu recunoașterea calității științifice a JMB se impune creșterea calității articolelor publicate și extinderea colaborării cu autori din țară și din străinătate, în vederea îmbunătățirii conținutului științific al revistei.

Chiar dacă este o publicație în limba română va fi încurajată publicarea articolelor și în limbi de circulație internațională.

De asemenea, strategia comitetului editorial este de a încuraja publicarea studiilor originale, punând în valoare activitatea de cercetare atât din facultatea, cât și a altor cercetători din domeniul medical sau din domenii conexe. Nu trebuie să uităm studenții facultății care au un potențial imens și o mare putere de muncă ce trebuie exploatate în cercetare.

Dacă ne gândim că am plecat de la zero, după cinci ani de existență, avem motive de satisfacție privind conținutul articolelor precum și structurarea revistei, având speranța că această revistă are potențial de dezvoltare și de a urca în categoriile de standardizare.